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o) Finn maledmum og mixissum for funksjonen:
@)=V ti+/0-zy+4 ; =z&[0,10.
b) Trckanten AABC dsr grunalinjen AB bar lengde 10 skal konstrueres sk st arealet ex

ik 10 og #lik st summen sy sidelengdens | 4G +|CB| blir minst wulig. Besten lengden
z = |AF| pb Bguren under denne forytsetning.
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] borisontalt rundt hjsmet P fra en karridor
Finn lengden av det lengste revel som kan beres
@ v bredde 8 meter il en korridor &v bredde 1 meter som antydet pd figoren.
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Exn politimann med laser-pistol stir | punktet P 100 m fra en motorvei for & registrers biler

3 som overskrider farisgrensen. Han sikter mot en bll | punkiet B som har passcrt det nmrmests
punktat A pi veien. Siktelinjen PB danner 45° med normalen PA. Han leser av at bilens
avstand fra F i dette ayeblikk sker med 100 km/time. Hvor fort kjerer bilen?
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Lu f veere fonksjosen

H(z)= €-+2mz , 8 €0,%]
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